

合肥“国家一级图书馆” 年底将投入使用

7家“24小时图书馆”选址已经确定

□张娜 孙雨静 星级记者 俞宝强

昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区获悉，该区建立的国家一级图书馆，将于年底投入使用。此外，“24小时图书馆”已经选址，该区将设置7家，分别在琥珀潭社区、合肥建设学校、青阳路社区、七里塘社区、国光山水间小区、兴民社区、稻香村街道社区老年活动室。

国家一级图书馆年底投用

在实现书屋全覆盖的基础上，蜀山区今年构建服务全民的阅读体系，该区建立的国家一级图书馆目前已经建成，将于年底投入使用。

据悉，蜀山区图书馆总面积约2500平方米，东至三郢路，南至丁香花园地界，西至万科金色名郡地界，北至省旅游学校地界。同时还将与3、4层的文化馆实行资源共享，实现“一馆多用”。届时，一级图书馆将达到县区一级建设目标，成为省内领先的区级图书馆。

开馆时，图书馆将拥有5万册图书，还将以每年20%的速度增加，预计5年后完成满架库容。

此外，图书馆还将逐步建立数字资源库，包括电子书、电子期刊和数据库查询，引入合肥市图书馆数字资源进行对接和共享，后期根据实际情况逐步建立更多数字资源。

建设24小时自助图书馆

回家途中，来到24小时自助图书机旁，挑一本喜欢的书带回家阅读……这样便捷的“图书馆”很快也将加入到市民的生活中。据悉，蜀山区“24小时图书馆”已经选址，该区将设置7家，分别在琥珀潭社区、合肥建设学校、青阳路社区、七里塘社区、国光山水间小区、兴民社区、稻香村街道社区老年活动室。

据悉，24小时自助图书馆是一种新型图书馆模式，它提供完全自助式服务，集办证、查询、预约、借书、还书、续借、缴纳逾期费等功能为一体。读者不受图书馆开、闭馆时间限制，在家门口就可以享受图书馆的服务。有了“24小时图书馆”，图书馆的藏书将能更充分地利用，文献资源的使用效率也将能大大提高。

“先抢黑头车，再撞豪车抢劫”，想得挺美 黑头车司机逃脱，两劫匪吓得弃车而逃

星报讯(潘丽芳 罗授莲 记者 马冰璐)“先抢黑头车，再撞豪车抢劫”，两90后劫匪想得“挺美的”，可一见“黑头车”司机逃脱了，他俩也吓得弃车而逃，放弃了接下来的抢劫计划。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人郭某、任某因涉嫌抢劫罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

90后小伙郭某和任某是老乡，一起在苏州做瓦工，因为觉得赚钱又累又慢，便一拍即合决定来合肥抢劫。按照他俩商量的计划，两人先抢一辆“黑头车”，再驾驶“黑头车”撞豪车并实施抢劫。

今年6月10日左右，两人在合肥踩点时，购买了刀、约束带、电棒、辣椒水等作案工具。6月12日

晚，他们来到新站区一偏僻工地，并坐上了一辆银灰色的“黑头车”，到达事先“勘查”好的地点后，他们拿出刀恐吓“黑头车”司机董某，并持电棒电击他，试图将其电晕。

此后，他们用约束带将董某绑起来，放在后备箱内，并抢走董某身上约100元现金。经过一红绿灯时，董某趁车刚启动，打开后备箱逃跑了。

听到后备箱打开的声音，郭、任二人十分害怕，便立即加速跑了一段，之后下车查看发现，董某已经逃脱了。想到董某会报警，心惊胆战的两人当即放弃了接下来的抢劫计划，并迅速换了衣服，丢了作案工具，弃车而逃。6月23日，两人被抓获归案。

10岁女童从13楼飘窗坠下身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午17时30分许，省城滨湖和园小区某单元13楼居民家中，一名仅有10岁的女童不慎从飘窗口坠下，跌落至楼下绿化带上，不幸身亡。

据悉，女童是从楼南的卧室窗口坠落，窗口未封闭，坠下瞬间砸断一截树枝，在绿化带上留下一块凹坑。居民说，女童当场就不省人事，其父匆匆忙忙跑下来，搂起女儿，跪在地上哭成了泪人。

女童被送至滨湖医院抢救，因颅脑及多处受伤，最后宣告不幸身亡。

据悉，女童家庭本来就不幸，父母早年离异，只剩下父亲一个人带大女儿，“父亲上班忙，小孩子从小就一个人上下学，比同龄的孩子要懂事。”邻居说。大家怀疑，父亲可能在家准备晚饭，女童独自在飘窗位置玩耍时，发生坠楼意外。目前，警方已经介入调查。

消防员化身“蜘蛛侠” 40米高空摘蜂窝



星报讯(朱帅 朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图) 7月21日15时56分，合肥消防支队瑶海中队接到报警，位于东一环与北一环交口的一家酒店楼顶的信号塔上有个马蜂窝，给维护保养工作带来不少困扰。

接到报警后，中队官兵迅速赶到现场，并在酒店8层的楼顶上找到了信号塔。该信号塔的位置在屋顶的西侧，将近20多米高，其中一面紧紧靠在屋顶的边缘，没有任何防护措施，而在信号塔顶上盘着一个球状的蜂窝，不时有马蜂出入。

战斗班长江凯主动请缨攀爬至信号塔塔顶来摘除蜂窝。只见他迅速穿戴防蜂服后就开始了攀爬，看着离地面40几米高的马蜂窝，大家着实为他捏了一把汗。只见江凯沿着信号塔一步步往上爬，很快就爬上了塔顶。随后，江凯用杀虫剂对蜂窝进行喷射并捣掉蜂窝。

庭审预告

豪赌输巨款，公司陷困境 男子涉嫌 诈骗4800余万元今受审

星报讯(正言 戴英杰 记者 王伟伟) 多次赴澳门豪赌，输掉巨额资金，后为偿还公司欠款，安徽永龙实业集团股份有限公司负责人黄某涉嫌诈骗4800余万元。7月23日，合肥市中院将公开审理此案。被告人黄某被指控合同诈骗罪、贷款诈骗罪两项罪名。

自2012年起，黄某多次前往澳门赌博，输掉巨额资金。检方指控，2013年12月至2014年3月，黄某在明知其个人及所控制公司资金周转出现困难，资不抵债，无还款能力情况下，通过多种手段，骗取他人巨额财产，后转移财产并逃匿。

怀恨妻子婚外情，他捅死“情敌” 男子涉嫌 故意杀人罪今日受审

星报讯(正言 戴英杰 记者 王伟伟) 因怀恨妻子曾与李某发生过婚外情，男子胡某一直怀恨在心。今年2月18日，胡某与朋友聚会后，持刀来到李某居住小区，李某被其捅伤致死。7月23日，合肥市中院将公开审理此案，被告人胡某被控涉嫌故意杀人罪。

7月25日航空新城二期 耀世开盘 享惊喜优惠

凭借国企品质，地铁首站，超高性价比——航空新城自面世以来一直受到业内人士和众多购房者的广泛关注，5月23日首期开盘D2#、C4#、C5#楼89-109㎡绝版2+1房，1小时1000人总销3亿更是引爆全城。

航空新城是安徽民航机场建设管理公司倾力打造的38万方城市人居典范，项目位居蜀山价值高地，坐拥“一山”“两园”“三湖”等城市稀缺的自然景观资源；此外，我们拥有高架、高速、地铁、机场、汽车西站等多维立体交通，五分钟通达市区，两小时沟通世界！

航空新城整体为法式新古典主义建筑风格，以89~109㎡的高性价比户型，真情回馈品质刚需。在此基础上，首创航空【云社区】服务体系，把航空品质的服务理念带入社区，将更好地开创人居新领域、



新视野。航空新城，不仅仅是一座社区，更是未来生活的全新体验。

现二期C1#、C3#楼291套房源，89-109㎡三房，享12㎡超高赠送，均价6500元/㎡，现电商办卡优惠享5000享10000，办卡转筹优惠享10000享3000，7月25日将于合肥市蜀山区黄山路与西二环交叉口皇冠假日酒店耀世开盘，届时万人品鉴千人抢房。

巢湖市烔炀镇新桥村委会金泰山水文化广场E幢共18套商铺
司法拍卖公告
拍卖会编号：第50828-3期

受人民法院委托，定于2015年8月4日9时30分在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心(竞价大厅网址：<http://hd.ahszsc.cn>)对下述房产以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体内容公告如下：
一、拍卖标的
巢湖市烔炀镇新桥村委会合马路与庙忠路交叉路口金泰山水文化广场E幢共18套商铺房产。楼层均为1层。规划用途为商业用房。总建筑面积485.62㎡(每间建筑面积约13~46㎡不等)。总评估价120.76万元(每平方米单价约2500元)。拍卖参考总价为120.76万元。

二、看样地点及时间：标的所在地，自2015年7月17日8:00起至2015年8月3日17:00止。

竞买人须于前述公告期限内，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户银行：杭州银行合肥包河支行；账号：3401040160000055294)汇入18万元的竞买保证金，并至合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)安徽合肥公共资源交易中心服务大厅⑧号财务窗口开具往来结算收据。再携带相关材料到合肥市滨湖新区南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心633室办理申请登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心《巢湖市烔炀镇新桥村委会金泰山水文化广场E幢共18套商铺司法拍卖公告》)。

联系人：刘先生
联系电话：15905659009
公司网站：www.jinjiupm.com

安徽金秋拍卖有限公司
2015年7月23日

用最好的方法，花最少的时间，练最好的字
俗话说：字如其人，能写一手好字，老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过暑假好机会，找晟成练字去！

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固，这不是您的问题，首节课便令您恍然大悟，信心百倍
- 专门教材训练，专职教师授课
- 一次性收费，保证您的效果
- 分白班及晚班

办学12年 最专业的练字机构

开设：
楷书班：针对小学生，打好扎实的写字基础。
行书班：针对大中学生及成人，迅速提高书写水平。

地址：合肥市长江路农大科技长廊4楼(安农大站西20米)
网址：www.2zhoulianhaozi.com
电话：0551-62842842(每班25人，报名从速)
练就一手好字，终身受益无穷！您还犹豫什么？

找晟成